



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 10 (56) 13 июня 2024 года

Распространяется бесплатно

◆ Мир искусства

В добрый путь, выпускники!

В Детской школе искусств 6 июня прошёл выпускной вечер. Молодые, творческие, увлечённые искусством обучающиеся ДШИ получили свой первый документ об образовании - свидетельство об окончании школы искусств



Выпускной вечер – это замечательный, особенный, волнительный, радостный и немного грустный день. Остались позади экзамены. Отзвучали заключительные аккорды. Ребята сделали важный шаг в своей жизни, преодолели немало трудностей на пути к познанию музыкального, хореографического искусства и секретов исполнительского мастерства. Проявили волю, характер, достойно завершив обучение.

Сколько спето песен, проведено концертов! Сколько труда, внимания, сердечной доброты, каждый день отдавая частичку себя, вложили преподаватели!

За годы обучения ребята побеждали в конкурсах различного уровня. И в этот день их чествовали как достойных выпускников школы искусств.

Поздравить выпускников пришёл Глава городского округа Александр Владимирович Иванов. В торжественной обстановке Александр Владимирович вручил свидетельства об окончании школы искусств и Благодарственные письма выпускникам и родителям. Такой торжественный момент останется у ребят на всю жизнь и будет важной вехой: у кого-то в продолжении творческого пути, а кто-то, закрыв за собой двери школы искусств, останется активным любителем и почитателем искусства. Ведь искусство, которому они посвятили

начало своей жизни, поселилось в них навсегда. Сделало ребят лучше, умнее, добрее. Уверены, что при встрече с любыми трудностями творчество для этих ребят будет дополнительной опорой, источником сил и новой энергии!

С окончанием школы искусств выпускников поздравила начальник отдела образования, молодежной политики, культуры и спорта Анастасия Ивановна Городецкая, отметив важность занятий искусством в формировании не только уровня знаний и навыков, но и самодисциплины, собранности, ответственности, трудолюбия – качества, без которых успех в любом деле недостижим.

Мы бесконечно благодарны родителям, которые сопровождали ребят на пути к постижению искусства, были активными участниками и поддерживали школьные творческие проекты.

Мы поздравляем выпускников! Желаем счастливого пути, трудолюбия, упорства, всегда идти только вперёд, достигать поставленной цели, найти своё место в жизни и, конечно же, не забывать того, чему научила школа искусств! #ДШИЗАТОСвободный

Подготовила директор Детской школы искусств
Е.В. Чернова



◆ Городские подробности



Оздоровительная кампания – 2024

В городском округе ЗАТО Свободный стартовала летняя оздоровительная кампания. 30 мая свои двери распахнул пришкольный лагерь с дневным пребыванием детей. В нём отдохнут и с пользой проведут время 225 детей



Летние каникулы для школьников – это восстановление здоровья, развитие творческих способностей, приобщение к культурным ценностям, воплощение собственных планов. Жизнедеятельность современных детей требует больших физических, психических и интеллектуальных сил. Перед воспитателями лагеря стоит проблема: как и чем постоянно удивлять и радовать детей? Как наполнить интересным, познавательным содержанием досуг ребенка, включив его в разнообразную творческую деятельность?

В конце мая открыл свои двери

пришкольный лагерь. Пришкольный лагерь – это территория активной жизни. В лагере с дневным пребыванием детей на базе школы № 25 будет организовано 2 смены. 1 смена пройдет с 30 мая по 20 июня, в ней отдохнет 150 школьников, 2 смена для 75 ребят пройдет с 24 июня по 13 июля.

Педагоги школы № 25 подготовили для школьников интересный и разнообразный досуг, который включает веселые конкурсы, спортивные мероприятия, флешмобы, игровые и познавательные мероприятия. Дети заняты с утра и до обеда и обеспечены трёхразовым питанием.

Пришкольный лагерь посещают дети всех категорий, в том числе дети с ограниченными возможностя-

ми здоровья, дети из малоимущих и многодетных семей, дети, чьи родители участвуют в специальной военной операции и другие.

Лагерь – это всегда калейдоскоп различных событий, каждый день здесь не похож на предыдущий, и наполнен яркими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Ежедневно дети посещают учреждение культуры и учреждения дополнительного образования, им предлагаются мероприятия, которые развивают ум, расширяют кругозор, учат постигать тайны. Огромное внимание в лагере уделяется укреплению здоровья детей, поэтому каждый день в лагере проходит спортивное мероприятие, удовлетворяющее потребность де-

тей в двигательной активности.

Благодаря творческому подходу к организации отдыха детей в лагере и применению инновационных подходов, созданы благоприятные условия для самосовершенствования и самореализации личности ребенка, для развития его способностей. Дети приобщаются к здоровому и безопасному образу жизни, ребята активно общаются с природой, что способствует укреплению их здоровья и повышению уровня экологической культуры. Отдых, развлечения и всевозможные хобби детей дают им возможность восстановить свои физические и душевные силы, заняться интересным делом.

Подготовила Марина Торопова

◆ Спорт-тайм

Всем спортивных каникул!

31 мая Детско-юношеская спортивная школа отметила ярким праздником закрытие спортивного сезона 2023 – 2024!

Праздничное мероприятие прошло на спортивном корте и традиционно собрало воспитанников и выпускников спортшколы, которые на протяжении всех лет радовали свободчан своими спортивными успехами и яркими победами!

Спортивный корт, где проходило закрытие сезона, был полон гостей, родителей юных спортсменов, всех, кто неравнодушен к спорту и достижениям воспитанников разных секций Детско-юношеской спортивной школы. Открыл мероприятие по традиции директор Роман Краузе.

Почётным гостем праздника стала начальник отдела образования молодёжной политики, культуры и спорта Анастасия Городецкая, которая поблагодарила ребят за спортивные достижения и пожелала новых побед.

В торжественной обстановке были вручены почетные грамоты главы вос-

питанникам различных секций, добившимся высоких спортивных результатов в минувшем тренировочном сезоне.

Позже состоялись показательные выступления воспитанников секции тхэквондо. Подарком для всех присутствующих стало выступления творческих коллективов Дворца культуры «Свободный».

Нынешний учебный год был очень продуктивным для воспитанников ДЮСШ. Они приняли участие во многих престижных соревнованиях высокого уровня и привезли большое количество наград для городского округа ЗАТО Свободный.

Подготовила Марина Торопова



◆ Мир детства

Безопасные каникулы

В рамках Всероссийской акции «Мои безопасные каникулы» в детском саду «Алёнушка» для детей старшего дошкольного возраста прошла встреча с сотрудниками МЧС России

Ребятам напомнили о правилах безопасного поведения дома, на улице, в лесу. Рассказали, как действовать в случае опасности, как вызывать помощь и какие действия необходимо выполнять в первую очередь.

После беседы сотрудники МЧС провели экскурсию по пожарной машине, показали, какими инструментами пользуются спасате-

ли в различных случаях. Дети с удовольствием посидели в кабине пожарной машины в роли водителя, включали сирену и говорили по рации. Ребятам продемонстрировали, как работает пожарный рукав, и каждый смог почувствовать себя настоящим спасателем.

В конце встречи всем ребятам гости раздали памятки с номерами телефонов дежур-

ных служб городка. Руководство детского сада выражает благодарность сотрудникам ФГКУ СУ ФПО №5 МЧС России СПСЧ №6 за познавательную встречу.

*Подготовила заместитель
заведующего по
учебно-воспитательной работе
Олеся Шаманова*



◆ Городские подробности

Внимание! Внимание!

На днях на территории городского округа ЗАТО Свободный проведена тренировка по учебным сигналам оповещения «Воздушная тревога»



Сигнал «Воздушная тревога» может застать людей в любом месте и в самое неожиданное время. Во всех случаях следует действовать быстро, но спокойно, уверенно и без паники. Согласно алгоритму действий сначала от дежурного воинской части поступает сигнал в ЕДДС. Дежурный ЕДДС задействует систему оповещения гражданского населения, проводит оповещение главы городского округа ЗАТО Свободный Александра Иванова, руководящего состава администрации и городской больницы, экстренных оперативных служб муниципалитета (МЧС, ОМВД) и коммунальных служб.

Силами оперативных служб производится вскрытие и подготовка подвальных помещений к приему гражданского населения городского округа. На период проведения тренировки военнослужащие Тагильского соединения находились возле домов и проводили

разъяснительную работу по порядку занятия укрытия и мест их размещения.

Сигналы гражданской обороны направлены на информирование граждан о чрезвычайных ситуациях и опасности нападения противника.

Уважаемые свободчане! При получении сигнала «Воздушная тревога» возьмите с собой личные документы, запас воды и продовольствия. Перед уходом перекройте газ, отключите электричество и воду, плотно закройте окна и форточки. Укройтесь в защитном сооружении. Действуйте без спешки и паники.

Подготовила Марина Торопова



◆ Короткие новости



Радостно и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей во Дворце культуры «Свободный». Площадь на несколько часов пре-

вратилась в огромную планету детства, где царили смех, веселье и радость. Для ребят были организованы различные площадки, где каждый мог найти занятие по душе: увлекательные мастер-классы, игровые площадки, необычная фотозона, любимые лакомства и аттракционы. Также детей ждала концертно-развлекательная программа «Летние приключения». Организаторы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, песнями, плясками.

Праздник продолжился под-

ведением итогов и награждением победителей онлайн-конкурса смешных видеороликов «ЮМОР-KIDS», в рамках проведения мероприятий, посвящённых Году семьи. В завершение

праздника ребята вместе со сказочными героями смогли отыскать летучий корабль, наполненный сладостями, и каждый ребёнок был счастлив получить подарок.



30 мая в рамках физкультурно-массового мероприятия «Всероссийский день футбола» прошли соревнования по футболу, посвященные Дню защиты детей. Участие приняли 34 обучающихся детско-юношеской спортивной школы. Основной целью проведения мероприятия является привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой, формированием здорового образа жизни и увеличение массовости занимающихся футболом.



4 июня 2024 года в Станции юных техников состоялось торжественное вручение документов об успешном окончании программы «Профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «В» среди обучающихся 16-18 лет». Вручение свидетельства о получении профессии водителя – для каждого будущего автолюбителя важное событие. Этому предшествовал непростой период обучения, серьёзные экзамены на знание правил дорожного движения, теории и практики вождения. Теперь впереди ребят ждёт ещё одно испытание – это сдача экзамена на получение водительского удостоверения в ГИБДД.

3 июня преподаватели школы искусств подготовили для юных свободчан музыкально-театрализованную программу «Весёлая прогулка под парусами», посвященную 10-летию

воссоединения Крыма с Россией. В конкурсах ребята расшифровывали название фрегата. Увлекательное состязание «Перетягивание интеллектуального каната» способствовало разви-

тию навыков командной игры и обобщению знаний по истории. Старания и творческие достижения ребят были отмечены тематическими призами. В процессе проведения мероприятия герои в игровой форме объясняли ребятам правила безопасного поведения в летний период. Материал по теме «Мои безопасные каникулы» воспринимался ребятами в процессе выполнения творческих заданий. И, конечно, некоторые эпизоды новейшей истории нашего времени, которые ребята прожили в процессе игры, оставили у ребят массу положительных эмоций и расширили их кругозор.

